MATEMATHKA
PeanbHblil npoguinb

CXEMA ITPOBEPKH TECTA

B caydae, xorza B yCJOBHM He YKa3aH MeTO/ pelleHHMsl 3aJaHusi, J000H Mertof,
NPUBOAAIIMI K NPAaBUWJIBHOMY OTBETY, CleAyeT CYHUTATh BEPHLIM, U BBICTABJATH
MaKCHUMAaJbHOE KOJIHYeCTBO 0a/LI10B.
He tpeOyiiTe BrIUMCICHHI U OOBSICHEHHIA, €CITH OHH HE MPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHUH.
BericTaBisiiTe TOJIBKO 11€J10€ KOJIMYECTBO OALIOB.
He BbIcTaBIIdliTE JONOJHUTENIBbHBIE OaJLIIbI.
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1 | 26 > bannel 1aroTest TOIBKO IpU 2 0.
MIPaBUJILHOM 3aII0JIHEHUU PAMKH.
> | 76 S bannel 1aroTest TOIBKO IIpU 2 0.
MIPaBUJILHOM 3aII0JIHEHUU PAMKH.
3 | 976 277 e bannel 1aroTest TOIBKO IIpU 2 0.
MIPaBUJILHOM 3aII0JIHEHUU PAMKH.
232706 = (25)=06 = 2-3 — % 36.
4. | 46. E - [lomyuenne 3Ha4YCHMS BBIPAKEHUS,
2 paBHOTO % 16.
_(* 4 26.
=0 _,)
5. | 56. X - obpaTuma -X = (; _1) Lo.
-detX=1+0 16.
- X - oOparuma 16.
- [Tonyyenue
Q+i)+p2+i)+q=0 16.
- [losryuenue cucremsl
{3 +2p+q=0
6. | 56. | p=—-4,q= 4+p=0 26.
- Perienune cucrembl
3+2p+qg=0
{ 4+p=0
¥ 3aIlUCh IIPAaBUIILHOTO OTBETA 20.
- [lononHeHne pucyHka 16.
- Haxoxnenue JUIMHBI IPOEKIUU
OO0KOBOI CTOPOHBI Ha 0OJIbILIEE
OCHOBAHUE TpaIeuu 16.
- Haxoxnenue JUIMHBI IPOEKIUU
JIMaroHajIH Ha OOJIbIlIee OCHOBAHUE
7. | 66. 275 cM Tpamnenuu 20.
- HaxoxieHue JiuHbl JuaMeTpa
OKPY>KHOCTH, OITMCAHHOT'O OKOJIO
Tpamnenuu 16.
- Haxooxienne AimuHbI pajyca
OKPY>KHOCTH, OITMCAHHOTI'O OKOJIO
Tpamnenuu 16.




-F(x) = —%cos(Zx)+C 26.
- Venosue F G) =f (E) 16.
F(x) = (E) _1
8 |66 | 1 FG)= 16.
—Ecos(Zx)+1 -F(E) _C
4) 10.
- [lonmyuenue 3Hauenus C 1 3aMuUCh
IPaBUIILHOTO OTBETA 16.
" -n = 10! 20.
9. | 56. 55 -m =8 m | 26
- Boruncnienne BepostrocTH p = — | 16,
- JlonosiHeHne pucyHka
U WICHTH(DUITMPOBAHHE JTMHEHHOTO
yIiia ABYrPaHHOTO yria 20.
- Haxoxxienue pacCTOsHUS OT
OCHOBAHHMSI BBICOTHI ITUPAMU/IBI JI0
10| 66. 8 cm cTopoHsl BC 20.
- HaxosxieHre JTHHBI TI0JI0BUHBI
CTOpOHBI AB
- HaxosxieHre JTHHBI CTOPOHBI 16.
OCHOBAHHMSI TUPAMUIBI 16.
-Tonyuenue f'(x) =1+ 21n7x 16.
-Tomyuenue f''(x) = 2 1;1;”6 26.
11. | 66. X = ¢~ TotKa - Petenne ypasuenns f'' (x) = 0 16.
neperuda .
- [TocTpoeHue kpuBOil 3HAKOB
bynkiun ' 16.
- 3anKCh MPAaBUILHOIO OTBETA 16.
x=2
) x=3
2 =a
2¥>a 2 0.
c - UnentudunmpoBanue ciydas
a
12. | 60. a<0 10.
(—o0; 0] U[4;8) - ITonyuenwue, npu a > 0,
HepaBeHcTBa 2 < log, a < 3 20.
- Pemienuie HepaBeHCTBA
2<log,a<3
: 16.

H 3aIIMCh IIPABUJIbHOI'O OTBCTA

550.




